



Сотрудники Главного следственного управления по Московской области в период распространения коронавирусной инфекции оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны



Сотрудники ГСУ СК России по Московской области продолжают оказывать адресную помощь пожилым людям в целях обеспечения комфортных условий проживания в период их самоизоляции из-за распространения коронавирусной инфекции.

На днях сотрудники следственного отдела по городу Дмитрову ГСУ СК России по Московской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Прохорова Константина Александровича. Во время визита были приняты все необходимые меры предосторожности в связи с непростой эпидемиологической ситуацией. Офицеры вручили ветерану продуктовый набор в преддверии наступающего праздника Светлой Пасхи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Прохоров Константин Александрович родился в 1924 году в селе Караваево Петушинского района Владимирской области. Был призван на фронт в 1942 году и демобилизован в 1946 году. В 1948 году был принят в члены Союза художников СССР. В 1949-1954 годах преподавал в Симферопольском художественном училище им. Н. Самокиша. В 1955-1965 годах возглавлял Крымское областное отделение Союза художников Украины. С 1950-х годов Константин Александрович активно участвовал в областных, республиканских и всесоюзных выставках. Его картины издавались в виде открыток большими многотысячными тиражами. Работы Константина Александровича Прохорова приобретены министерствами культуры Украины и России и находятся в ряде музеев, а также в частных коллекциях в России и ряде других стран. С 1974 года художник с семьёй переехал из Крыма в Подмоскowie в село Орудьево Дмитровского района.

Константин Александрович награжден многочисленными орденами и медалями, имеет звание «Почётный ветеран Московской области», а также удостоен званий «Заслуженный деятель искусств Украинской ССР», «Заслуженный художник Российской Федерации» и звания «Народный художник Российской Федерации», которое является высшим почётным званием Российской Федерации в области изобразительного искусства.

Офицеры от имени всех сотрудников Следственного комитета выразили ветерану искренние слова благодарности, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456154>